



ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO REFERENTE AO CREDENCIAMENTO 002/2022, de 29 de maio de 2023.

Onde se lê:

TÉCNICO DE ENFERMAGEM	PROTOCOLO	SITUAÇÃO
Tatielly Gomes Da Silva	11317	Habilitada

Passa-se a se ler:

ENFERMEIRA	PROTOCOLO	SITUAÇÃO
Tatielly Gomes Da Silva	11317	Habilitada

Atenciosamente,

Jossemeire Cássia Da Silva Marciel
Executivo Administrativo II

Maria Helena Andrade Silva
Executor Administrativo I

Selma Silva De Souza Medeiros
Auxiliar Administrativo

Zaine Lopes Paiva De Menezes
Presidente